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TAEH: I” I'YMNAXIOY
OEQPIA

®EMA 1°

A. Ttovopalovpe tavtoOTnTA ;
B. Na ovpumAnewoete ta maQakatw KeVA , WOTE OL LOOTNTES TTIOL DA TTEOK V-
Ppouv va ekPpoalovv a&loonuelwtes TALTOTNTEG:

) (=B )P=0a®. i,

By(a—P)a+PB)=.ccoeiininann.

Y(ax+B)P=cC ..o

D)o — =it
Oéua 2°
A. T ) yovia w tov dimAavov oxruatog .oxvet y A
ovvw # 0. Na amodei&te ot M(x.y)
Q)
P
cLV® @
B . Na xapaxtnoloete T THQAKATW TTIQOTATELS HLE Q)
(X), av etvart owotég 1) pe (A) av etvat AavOaoué-
VeG.
i. muoe=1
ii.  epl80°=1

i, ovv90°=-1
iv. Twxomowxdnnote yowvia w woxvel Nuw + ovvw = 1.
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AYXKHYEIX

Aoxknon 1n

Atvovtat ta ToAvawvoua :
A(X) =(x*BP-4@-3x wkar B(X) =(2x-1)(2x+1)-8(x+1)+6
a) Na Boebovv ta avantiypata twv moAvwvopwy A(x) xat B(x) , va yivovv
oL avVaywYEG OUolwV 0wV Kat va YoadpoUv kata Tig ¢pOivovoeg duvapelg
OV X.
B) Na amodei&ete otL A(x) +B(x) = x2—-5x + 6.
Y) Na Avoete tnv e€lowon A(x) +B(x)= 0.

Aoxknon 21

Atvetarn e€lowomn x2 - xkx + A =1 ka1 magaoAn P = x> -Ax + k.

a. Na amodei&ete 0tLto 2 elvat Avon g e€lowone x2 - kX + A =1 poévo dtav
A-21c=-3.

B. Na amodeifete otL 1] tapafoAn P = x>=Ax+k Ouéoxetar amd 1o onuelo
A(1, 3) povo otav k-A =2.

Y- Na Boeite yia moteg tipée twv Kk kat A 1o 2 elvar Avon g elowong
X*—-xkx+A=1 kattoonueio A(1,3) avrket otnv tagaBoAn P = x2 —Ax+x.

Aoxnon 3"

Lo dmAavd oxnua to toitywvo ABI' eltvat woo-
okeAéc pe (AB = ATl') kat to tunua AM etvar v-
Pog tov. Atvetar emtiong ot BA =TE. Na amodei-
Eete OTL

a. Ta totywva ABA kat ATE etvar toa.

B. To toltywvo AAE etvat .oookeAég .

Y. To tumua AM etvat O1x0TOHOG TOL TOLYWVOU o

AAE. A B M T

Na anavtnoete ge éva Béua Oewoiag kat oe dVo ATKIOELG.

EYXOMAXTE EIIITYXIA!




